11Iro

Hmsa: shogik
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.08.2009 02:11:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.08.2009 13:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181360/answer/181361




CyLICTBYIOT MHBEKLIMOHHEBIE (Ha MeCAI]) U UMIIJIaHTaI[MOHHLIE (Ha 6 MeCs1eB) KOHTPAlleTITHUBHI.
Ha3HzauaioT ux CTPOro 1mocjie 0cCMOTpa u 00cIeIoBaHus.



